



PREFEITURA MUNICIPAL DE MARILÂNDIA Secretaria Municipal de Administração

PORTARIA Nº 3909, de 25 de outubro de 2024.

EMENTA: DESIGNA SERVIDORES.

O Prefeito Municipal de Marilândia, Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais, conferido pelo art. 64 inciso IV e VI da Lei Orgânica do Municipal, DECRETA:

Art.1º - Designar os servidores para atuar como Fiscais das Contratações, firmadas entre o Município de Marilândia e as empresas EXPOENTE COMERCIO E SERVICOS LTDA, LINHARES SUPRIMENTOS PARA INFORMATICA L'TDA e MARCELO MOURA CANTARELA - EPP, conforme processo nº 3341/2024 listados abaixo:

SERVIDORES	SECRETARIAS MUNICIPAIS
Caio Dadalto Partelli	Secretaria Municipal De Saúde
laine Battisti De Marchi Camata	Secretaria Municipal De Assistência Social E Cidadania
Joao Pedro Fuzari	Secretaria Municipal De Cultura, Turismo, Esporte E Lazer
Leonardo Freitas Grassi	Secretaria Municipal De Educação
Wagner Camata	Secretaria Municipal De Administração
Alvecio Altoe Neto	Sccretaria Municipal De Agricultura E Desenvolvimento Rural
Karini Andrade	Secretaria Municipal De Finanças
Priscila Portes Cordeiro	Secretaria Municipal De Obras, Infraest. E Servicos Urbanos
Mar	gistre-se. Publique-se. Cumpra-se. ilândia/ES, 25 de outubro de 2024. ssinado digitalmente por AUGUSTO ASTORI ERREIRA: 122.***. Data: 25/10/2024 17:11:35 AUGUSTO ASTORI FERREIRA Prefeito Municipal
egistrada na SEMADI	Data de Publicação
i P.M.M. n, 25/09/2024.	O PRESENTE ATO FO! PREFEITURA DE MAI EM,25 / 40

Registre-se. Publique-se. Cumpra-se.

AUGUSTO ASTORI FERREIRA

SEFUIDOR

Jordana Astore Cellim

Coordenador/a de Patrimônio

Frota e Combustivel C-2

EM, 25/10

Assinado por ANA PAULA ASTORI FERREIRA 10 136.***.****** MUNICIPIO DE MARILANDIA

Ciente em 15/15/2024 aso Doday Minn

Fiscal do Contrato

Fiscal do Contrato Ciente em 25/10/2024

Fiscal do Contrato Ciente em 25/10/2024

Fiscal do Contrato Ciente em 25/10/2024

Fiscal do Contrato Ciente em 25/10/2024 etaman

Fiscal do Contrato Ciente em / /2024

Fiscal do Contrato Ciente em 25/10/2024

Fiscal do Contrato Ciente em 25/10/2024

mi Gracde

O PRESENTE ATO FOI AFIXADO NESTA CÁMARA MUNICIPAL DE MARILANDIA

Marcio Paier Técnico Administrativo

Rua Ångela Savergnini, 93 - CEP 29725-000 - Marilândia - ES Telefone: (27) 3724-2964 - Fax: (27) 3724-1098

E-mail: administracao@marilandia.es.gov.br